
  
 
 
 
 

 
 
  

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ      
Αποτελεσματική η συνεργασία της INTERAMERICAN με την 

HELLENIC SEAWAYS για παροχή άμεσης βοήθειας 
 

Απολογισμός χρήσης προγράμματος «Ασφαλώς Μαζί» για τους ταξιδιώτες 
 

1.432 ταξιδιώτες αξιοποίησαν τις παροχές βοήθειας στο πλαίσιο του προγράμματος 
 Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας «Ασφαλώς Πάμε Μαζί» της HELLENIC SEAWAYS, που η 
εταιρεία παρέχει με τη συνεργασία της INTERAMERICAN στους πελάτες της, κατά το 
στο διάστημα 15 Ιουνίου - 31 ∆εκεμβρίου 2013. 
 
Συγκεκριμένα κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2013, σημειώθηκε σημαντική χρήση του 
προγράμματος  αφού δόθηκαν 401 ιατρικές συμβουλές κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, 
673 ιατρικές συμβουλές εντός της επταήμερης περιόδου κάλυψης, 56 υγειονομικές 
μεταφορές  με ασθενοφόρο, 4 επείγουσες αερομεταφορές με ελικόπτερο, 4 
περιστατικά κάλυψης εξόδων νοσηλείας στο εξωτερικό, 19 περιστατικά 
επαναπατρισμού και 489 τηλεφωνικές πληροφορίες για το πρόγραμμα. 
 
Το «Ασφαλώς Πάμε Μαζί» είναι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα  Άμεσης Ιατρικής 
Βοήθειας, που η HELLENIC SEAWAYS προσφέρει δωρεάν, σε όλους τους επιβάτες της. 
Η ισχύς του προγράμματος ξεκινά με την επιβίβαση στο πλοίο και λήγει 7 ημέρες μετά 
το ταξίδι. 
 
Με το πρόγραμμα «Ασφαλώς Πάμε Μαζί» ο επιβάτης των πλοίων της HELLENIC 
SEAWAYS έχει πρόσβαση σε μια μεγάλη γκάμα παροχών, εκτός από τις βασικές 
υπηρεσίες της Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας της INTERAMERICAN. Αναλυτικά, οι 
καλύψεις που παρέχονται σε περίπτωση ατυχήματος ή απρόοπτου περιστατικού υγείας 
στον ταξιδιώτη, είναι υγειονομική μεταφορά παθόντος, επιστροφή των μελών της 
οικογένειας που συνταξιδεύουν με τον παθόντα, νοσοκομειακή περίθαλψη στο 
εξωτερικό, φροντίδα ανήλικων παιδιών, κάλυψη εξόδων μετακίνησης και διαμονής σε 
ξενοδοχείο για στενό συγγενή του παθόντα, μεταφορά σορού, πρόωρη επιστροφή και 
επαναμετάβαση και ιατρικές συμβουλές. 

 
Η INTERAMERICAN που παρέχει τις καλύψεις, στο πλαίσιο της ευρύτερης ανάπτυξης 
ασφαλιστικών δραστηριοτήτων στον τομέα της υγείας, έχει επενδύσει ιδιαίτερα σε 
υποδομές υπηρεσιών Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας και κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο.  
 
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN            21 Ιανουαρίου 2014 
(Τηλ. 210 - 9461554) 
 
                                

  
 

 
 


